

Визит

«Главное, чтобы был результат...»

12 октября в рамках исполнения Указа Главы государства «О проведении встреч с населением» наш район посетил аким области Аксакалов К. И.

Первым было посещение стадиона «Жігер». Аким области осмотрел строящийся объект утепленного металлентенового сооружения, укрытия мини-футбольного поля. Монтаж ведет ТОО «ЭксклюзивСтрой», срок введения в эксплуатацию – январь будущего года.

Аксакалов К. И. побеседовал с работниками учреждений, призванных развивать спорт и физическую культуру в районе, и подчеркнул необходимость подготовки достойной спортивной смены, воспитания будущих чемпионов для участия в соревнованиях различного уровня.

Следующим пунктом визита был строящийся торговый центр ТОО «АБИС» в следующем году планирует открыть здесь супермаркет и семейное кафе.

После этого делегация во главе с акимом области посетила детский сад «WUNDERKIND». Вниманию гостей была представлена презентация о дошкольном учреждении. Слайды наглядно продемонстрировали огромнейшую работу, которая была проделана с целью восстановления здания. Аким области выразил слова благодарности индивидуальному предпринимателю Макарову Е. за пример достойной гражданской позиции.

Благодаря его усилиям, дети получают образовательные и воспитательные услуги в современном, уютном, красивом и комфортном месте.

Затем состоялось посещение промышленной зоны АО «Костанайские минералы». Предприятие успешно развивается. Важно, что одним из главных критериев его работы является социальная ответственность. За последние несколько лет в благосостояние района вложено более 500 млн тенге.

Встреча акима области с населением района прошла в этот же день в большом зале Дворца культуры.

В начале встречи аким района Утегенов Н. К. выступил с информацией о социально-экономическом развитии района за 9 месяцев и планах по завершению года.

В целом, итоги за истекший период имеют положительную динамику.

Однако аким области отметил недостаточность активных проектов в сельскохозяйственной отрасли. В этом направлении предстоит большая работа, в том числе и по благоустройству сел.

Сельхозтоваропроизводители выразили просьбу о поддержке их со стороны государства,

поскольку в условиях сложного сельскохозяйственного года аграрии испытывают массу проблем. Аким области заверил, что глава государства осведомлен о ситуации, помощь будет.

Председатель правления АО «Костанайский минералы» Нурхожаев Е. С. ознакомил присутствующих с деятельностью градообразующего предприятия.

Грамотами акима области за многолетний добросовестный труд награждены машинист тягового агрегата горно-транспортного комплекса Курманалиев Ж. Т., контролер продукции обогащения обогатительного комплекса Сухова Н. В., бригадир локомотивных бригад горно-транспортного комплекса Шевцов С. В.

На встрече жители района задали волнующие их вопросы касательно жизнедеятельности региона.

Особой проблемой является дефицит узких специалистов в районной больнице.

Также жители попросили главу области усилить работу транспортной инспекции. По дорогам района передвигаются машины с перегрузом, портя асфальт. Кумар Аксакалов пояснил, что в регионе на 9 тысяч км дорог всего 2 автоэкипажа. В этом году



в области запустят в работу комплекс автоматического замера веса у проходящего транспорта. Если система оправдает себя, такие комплексы появятся на всех оживленных участках дорог. Представители села Милютинка высказали жалобу на отсутствие дорог к ним из города и в сторону Оренбурга.

Сложности с дорогой и у тех, кто передвигается до Бредов. Оживленный участок требует ремонта. Был дан ответ, что работы здесь запланированы на следующий год.

Все вопросы, поступившие от населения, взяты на заметку для

их решения.

В диалоге с населением района глава области сделал акцент на том, что каждый гражданин на своем рабочем месте должен ответственно трудиться, проявлять глубокую гражданскую позицию. Только при этом условии все средства, выделяемые государством, дадут положительные результаты в развитии региона и страны в целом.

Р. С. Радостным известием для житикаринцев стало сообщение о планируемом строительстве ледового корта в нашем городе.

Тогжан ЖАМАНКУЛОВА.

18 ОКТЯБРЯ В КАЗАХСТАНЕ ОТМЕЧАЕТСЯ ДЕНЬ ДУХОВНОГО СОГЛАСИЯ

День духовного согласия

Это особенный и знаменательный день, который вошел в историю независимого Казахстана как день мира и взаимоуважения. Этот день демонстрирует сплоченность народа Казахстана, его общечеловеческие и нравственные ценности, идеи толерантности и духовного примирения, стабильности.

Идея духовного согласия впервые была озвучена в 1890 году в Чикаго.

18 октября 1992 года в г. Алматы был проведен I Всемирный Конгресс Духовного согласия. Тогда в этот день собрались представители религиозных объединений и научного сообщества, которые объявили манифест о моратории на конфликты и столкновения, поиск примирения и помощи ближнему, и с этого дня 18 октября был объявлен Днем духовного согласия.

И в нашей стране День духовного согласия отмечается уже на протяжении более тридцати лет.

За это время в Казахстане сформировалась собственная модель общественного согласия и стабильности, эффективность которой признают во всем мире.

13 февраля 2003 года на Международной конференции мира и согласия, сыгравшей важную роль в сближении религии, культур и цивилизаций, было инициировано проведение в Казахстане Съезда лидеров мировых и традиционных религий.

О мировом признании успехов и доверия к новым инициативам Казахстана свидетельствует то, что свои приветствия в адрес Съезда направили главы ведущих государств мира, руководители крупных международных организаций.

I Съезд лидеров мировых и традиционных религий, состоявшийся в сентябре 2003 года, стал уникальным событием: впервые за одним столом собрались представители всего религиозного мира.

Съезд убедительно продемонстрировал актуальность и необходимость воплощения идеи сотрудничества и единства представителей различных религий во имя мирной и достойной жизни людей планеты.

На территории республики, где на протяжении многих веков мирно сосуществуют и культурно взаимообогащают друг друга представители различных этносов и конфессий, созданы необходимые условия для развития культуры и традиционных духовных ценностей казахстанского народа.

В соответствии с Конституцией страны сформирована светская модель государственно-конфессиональных отношений на принципах равенства всех граждан перед законом и уважительного отношения к личным убеждениям каждого.

В Казахстане граждане не разделяются по этническим, религиозным и другим признакам. Конституцией и правовой практикой в стране обеспечена равенство прав, возможностей и обязанностей.

За эти годы в Казахстане сформировался уникальный менталитет дружелюбия и толерантности, который обогащается казахской культурой и многообразием культур представителей этносов, проживающих в стране.

Культурными и нравственными основами нашей единой нации также являются патриотизм, гостеприимство, трудолюбие, почитание народных традиций и семейных устоев. Это всё формирует нравственный стов казахстанского общества.

Наше общество представляет собой союз свободных и ответственных граждан, объединенных общими идеалами и ценностями. И это еще одно яркое проявление нашей общенациональной идентичности. Поэтому сегодня все наши граждане ощущают себя членами одной большой и единой казахстанской семьи, по сути,

нации. Мы все – одна семья, и это не громкие слова, а наша привычная реальность.

Такое тесное переплетение традиций, межэтническое и межконфессиональное согласие, толерантность к другим культурам – наше бесценное достояние, наш, как сейчас принято говорить, национальный бренд.

Прочность устоев Казахстана, развитие и процветание страны напрямую связаны с единством народа Казахстана.

Общенациональное единство, общественное согласие и гармоничные межэтнические отношения являются основой общественной и личной жизни, трудовой деятельности, а также повседневной позицией каждого гражданина. Укрепление единства – долг каждого гражданина Казахстана.

Как отметил Президент РК Касым-Жомарт Токаев, «каждый гражданин должен неустанно трудиться во имя укрепления единства. Только там, где есть единство, будет жизнь. Сегодня все наши граждане ощущают себя членами одной большой и единой казахской семьи, по сути, нации. Мы – дети одной земли, сыновья и дочери одного народа! Нам всем хватит места на бескрайних просторах Великой степи. Нам всем есть что беречь на этой священной земле, ради чего работать и жить».

У нас у всех одна Родина – Казахстан. И в наших руках сделать нашу страну сильной и успешной. Обеспечить защиту и процветание родной земли, бесценного наследия наших предков, – это наш священный долг. И я призываю каждого гражданина достойно нести эту высокую миссию. Сохранить единство и упорно трудиться, преобразить страну и передать подрастающему поколению развитое государство – все это и означает истинное следование заветам предков».

ГУ «Отдел внутренней политики акимата Житикаринского района».

ИЗ ПЕРВЫХ УСТ

16 октября состоялось заседание акимата района.

✓ О предпринимаемых мерах по развитию физической культуры и спорта среди населения района информировал руководитель отдела физической культуры и спорта Жумагулов А. Б.

Необходимо продолжить активную работу по пропаганде и внедрению здорового образа жизни и привлечению к занятиям физической культурой и спортом жителей района.

* Руководитель филиала «Карьерный центр» Келеманова Г. представила информацию о реализации Национального проекта по развитию предпринимательства по состоянию на текущий период.

* На должность руководителя отдела жилищно-коммунального хозяйства, пассажирского транспорта, автомобильных дорог и жилищной инспекции акимата района назначен Кабиев А. К.

На должность руководителя отдела сельского хозяйства акимата района назначен Рамазанов Т. Б.

Тогжан ЖАМАНКУЛОВА.

План праздничных мероприятий, посвященных Дню Республики

24 октября, 14.00, фойе РДК - фотовыставка «Мой Казахстан»;

24 октября, 15.00, большой зал РДК - праздничный концерт «Күн әулеті, менің Қазақстаным»;

25 октября, 11.00, Тәуелсіздік алаңы - патриотическая акция по поднятию Государственного флага Республики Казахстан и исполнению Государственного гимна Республики Казахстан;

25 октября, 11.15, большой зал РДК – бесплатный показ фильма «Міржакып. Оян, қазақ!»;

28 октября, 9.00, коммунальный рынок – ярмарка сельскохозяйственной продукции.

Спортивные мероприятия: 25 октября, 11.00, ФОК «Jitiqara arena» – Костанайская областная лига по казак күресі среди взрослых;

27 октября, ФОК «Jitiqara arena» - открытый 52-й Республиканский турнир по вольной и женской борьбе на призы акима Житикаринского района памяти Героя Советского Союза Е.А. Хачина. Начало схваток – 9.00, торжественное открытие – в 12.00.

Закрытие турнира – 28 октября в 14.00.

ЗАГС-инфо

*С 9 по 15 октября в Житикаре зарегистрировали брак пять пар, из них две пары торжественно. Молодой невесте – 18 лет, молодому жениху – 22 года. Возрастной невесте – 55 лет, возрастной жених на год старше.

*За этот период развелась одна пара по приговору суда об осуждении супруга за совершенное преступление к лишению свободы на

срок не менее трех лет.

*Зарегистрировано рождение десяти малышей: пяти мальчиков (Ерэділ, Арлан, Имран, Алдияр, Рамиль) и пяти девочек (Янис, Ислана, Варвара, Елена, Асылым). Молодой маме – 21 год, молодому папе – 25 лет, зрелой маме – 40 лет, зрелому отцу – 38 лет. Две мамы-одиночки.

*На прошлой неделе умерло девять человек: четверо мужчин в возрасте от 49 лет до 81 года и пять женщин в возрасте от 35 до 83 лет.